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INTRODUCERE

În contextul crizei ecologice, care se dezvoltă considerabil în
Republica Moldova și în alte țări ale lumii, răspândirea marketingului
ecologic favorizează reformarea economiei în direcția atingerii
dezvoltării durabile, politica oficială declarată în țara noastră.
Organizarea abilă a marketingului ecologic promovează răspândirea
tipurilor de producții echilibrate ecologic și distribuția acestora în
condițiile apariției noilor nevoi ecologice. Materialul didactic
acoperă cercetarea perspectivelor, problemelor și particularităților
dezvoltării ecomarketingului în condițiile economiei moderne.

Dezvoltarea marketingului ecologic în Republica Moldova va
fi facilitată de apariția specialiștilor cu cunoștințe teoretice și abilități
practice de aplicare a ecomarketingului în activitatea întreprinderilor.
Pregătirea acestor specialiști va permite îmbunătățirea eficienței
ecologice și economice a activității întreprinderilor, a imaginii
acestora, dar și a imaginii ramurilor, regiunilor și a țării în ansamblu
la nivel internațional. În acest scop a fost elaborat un suport de curs
în care sunt abordate într-un mod sistematic atât aspectele teoretice,
cât și cele practice ale introducerii în practică a conceptului de
marketing ecologic în activitatea întreprinderilor autohtone.

Scopul general al predării disciplinei Ecomarketing este de a
oferi cunoștințe despre prevederile de bază, principiile, metodele și
particularitățile realizării marketingului ecologic.

Sarcinile de bază ale disciplinei sunt:
- studiul teoriei ecomarketingului;
- studiul celor mai noi instrumente de formare și realizare a

mixului de marketing ecologic la diverse niveluri;
- dobândirea de abilități practice de aplicare a metodelor și

mijloacelor de marketing pe piața bunurilor ecologice.
Aceste și alte probleme sunt rezolvate prin studierea

materialelor teoretice ale subiectului și realizarea sarcinilor practice,
ceea ce permite dobândirea cunoștințelor despre instrumentele,
metodele, principiile disponibile ale marketingului ecologic,
metodele de motivare a dezvoltării pieței bunurilor ecologice la
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diverse niveluri, precum și dobândirea de abilități practice de aplicare
a acestora pentru scopuri specifice.

Materialul didactic va fi util pentru formarea studenților de la
specializările economice, precum și pentru studenții postuniversitari,
instructori, studenților de la școlile de afaceri, directorilor de
întreprinderi, angajaților departamentelor de marketing și de mediu
și altor experți ai căror activitate este legată de marketingul ecologic.
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